11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.06.2009 10:47:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.06.2009 14:20:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/97456/answer/97457




YBaxaeMrbii Urops!

1. Pa3mepe! 0s10BOT0O YeHa 0obie 9,5 CM B COCTOSTHUY 3PEKLUHU SBIISIOTCS
CpPenHeCTaTUCTUYECKUMHU.

2. AHporeHB BO B3POCTIOM BO3pacTe He MPUBOASAT K YBEIMUEHUIO TIOJIOBEIX OPTaHOB.
3. Bam He TpebyeTcs yBenuueHHe IOJI0OBOT0 YJIeHa.
4. PocT mos0BOr0 4eHa npoponxkaeTcs oo 18-19 mer.

Ynauu.



